

RECTIFICATIFS**Rectificatif aux jours fériés pour l'année 2018**

(«Journal officiel de l'Union européenne» C 8 du 11 janvier 2018)

(2018/C 111/11)

Page 14, à la rubrique «Nederland» du tableau:

au lieu de: «1.1, 1.4, 2.4, 27.4, 10.5, 20.5, 21.5, 25.12, 26.12»,

lire: «1.1, 1.4, 2.4, 27.4, 10.5, 11.5, 20.5, 21.5, 24.12, 25.12, 26.12, 31.12».
